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χέρι μου. Για τη συμπεριφορά του, όμως, 
αν υπήρχε χειραψία, θα την απέφευγα. δεν 
είναι αποδεκτή συμπεριφορά.
Αναφερόμενος και στη δική του προκλητική 
συμπεριφορά, δήλωσε: «Ήταν πολύ άσχη-
μο εκ μέρους μου. Δεν το έχω ξανακάνει, 
να πετάξω την μπάλα έξω από το court. Ζή-
τησα συγγνώμη από τους ανθρώπους, δεν 
ξέρω τι συνέβαινε στο κεφάλι μου. Ήταν 
και όλο αυτό το τσίρκο στην άλλη πλευρά 
του φιλέ. Είχε αρχίσει να γίνεται πολύ κου-
ραστικό. Απλά συνέβη, δεν χτύπησα κανέ-
να. Χτύπησα έναν τοίχο, ευτυχώς. Δεν θα 
το ξανακάνω, είναι σίγουρο. Είναι ευθύνη 
μου, όμως κάτι προκάλεσε αυτή τη συμπε-
ριφορά στην οποία δεν έχω συνηθίσει τον 
εαυτό μου».
Τέλος, τόνισε ότι πρέπει να βρεθεί μια 
λύση για συμπεριφορές παρόμοιες με του 
Κύργιου: «Πρέπει να βρεθούμε και να μπει 
ένας κανόνας. Γιατί να μιλάς όταν παίζεις; 
Δεν βγάζει νόημα. Κάνουμε τη δουλειά μας 
εκεί έξω, το τένις είναι το πιο σημαντικό. Σε 
κάθε πόντο σήμερα ένιωθα ότι κάτι συνέ-
βαινε στην άλλη πλευρά του φιλέ. Προσπα-

H 
ένταση μεταξύ του Στέφανου Τσι-
τσιπά και του Νικ Κύργιου συ-
νεχίστηκε και μετά το τέλος της 
μεταξύ τους αναμέτρησης, με τον 

«Tsitsifast» να χαρακτηρίζει «τσίρκο» τη συ-
μπεριφορά του Ελληνοαυστραλού «bully», 
όπως τον αποκάλεσε, και τον τελευταίο να 
απαντά... «είμαι από τους πιο συμπαθείς. 
Αυτόν δεν τον συμπαθούν, ας το πούμε».
«Ήταν σαν τσίρκο», είπε αρχικά ο Τσιτσι-
πάς, ο οποίος απολογήθηκε για την από-
φαση του να... σημαδεύει με την μπάλα τον 
Κύργιο: «Σημάδεψα τον αντίπαλό μου, αλλά 
αστόχησα. Πρέπει να σταματήσει όλο αυτό, 
δεν είναι εντάξει. Κάποιος πρέπει να του μι-
λήσει. Υπάρχει οργή πίσω από αυτό, είναι 
σίγουρο. Δεν έχω συνηθίσει να παίζω έτσι, 
αλλά δεν γίνεται να είμαι σαν ρομπότ και 
να το αγνοήσω. Έχει συμβεί τρεις, τέσσερις 
φορές. Μια φορά, το καταλαβαίνω. Αλλά 
όταν συμβαίνει τόσες φορές, σε εκνευρίζει. 
Γιατί είσαι εκεί και κάνεις τη δουλειά και 
ακούς θόρυβο από την άλλη πλευρά χωρίς 
κανέναν λόγο.
Είναι ένα συνεχές bullying αυτό που κάνει. 
Κάνει bullying στους αντιπάλους του. Πρέ-
πει να ήταν bully στο σχολείο του και εμένα 
δεν μου αρέσουν αυτοί οι τύποι. Δεν μου 
αρέσουν οι άνθρωποι που υποβιβάζουν 
έτσι άλλους ανθρώπους. Έχει κάποια καλά 
στοιχεία στον χαρακτήρα του, αλλά έχει και 
μια κακή πλευρά, η οποία μπορεί να κάνει 
κακό στους ανθρώπους γύρω του».
Όσο για το γεγονός ότι τελικά του έδωσε το 
χέρι του, μετά το τέλος του αγώνα, είπε: «Το 
έδωσα γιατί ήταν ένα καλό ματς και πρέ-
πει να συγχαρώ τον αντίπαλό μου, ποτέ δεν 
έχει υπάρξει ματς που να μην έχω δώσει το 
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θούσα να μην μου αποσπάται η προσοχή, 
γιατί μπορεί και να γινόταν επίτηδες. Αυ-
τός, όμως, είναι τρόπος να χειραγωγείς τον 
παίκτη. Κανείς άλλος δεν το κάνει αυτό. Κα-
νείς άλλο δεν είναι τόσο εκνευρισμένος όλη 
την ώρα με κάτι, γίνεται τόσο εύκολα και 
γρήγορα. Ελπίζω οι παίκτες να καταλήξουν 
σε κάτι για να έχουμε καλύτερη εκδοχή του 
αθλήματος, να μην γίνεται αποδεκτή αυτή η 
συμπεριφορά, να μην επιτρέπεται».
Από την πλευρά του, ο Νικ Κύργιος, απά-
ντησε στις κατηγορίες του Τσιτσιπά, δηλώ-
νοντας: «Δεν ξέρω τι να πω, δεν ξέρω πώς 
του έκανα bullying. Αυτός πετούσε μπάλες 
σε μένα, αυτός χτύπησε θεατή, αυτό πέτα-
ξε την μπάλα έξω από το γήπεδο. Εγώ δεν 
έκανα τίποτα. Με εξαίρεση το ότι πήγα με-
ρικές φορές στον umpire, δεν έκανα τίποτα 
ασεβές προς τον Στέφανο σήμερα. Δεν πε-
τούσα εγώ τις μπάλες. Δεν ξέρω τι να πω.
Κι εγώ θα ήμουν στεναχωρημένος αν έχανα 
από κάποιον δύο εβδομάδες σερί. Μάλλον 
θα πρέπει πρώτα να βρει τρόπο να με νι-
κήσει μια-δύο φορές και μετά να πάει σε 
αυτό».
Απορώ γιατί έμεινε στο court. Ξέρω ότι αν 
είχαν αντιστραφεί οι ρόλοι, εγώ θα είχα 
αποβληθεί».
Οσο για τον χαρακτηρισμό... τσίρκο, είπε: 
«Εγώ αισθάνομαι υπέροχα. Το τσίρκο είχε 
να κάνει με αυτόν σήμερα. Εγώ αισθανό-
μουν υπέροχα. Αισθάνομαι μια χαρά, εί-
μαι έτοιμος να ξαναπαίξω και αύριο. Απλά 
προσπαθεί να τα ρίξει σε μένα, έχει σοβαρά 
θέματα. Εγώ είμαι καλός στα αποδυτήρια, 
έχω πολλούς φίλους, για να ξέρετε. Είμαι 
από τους πιο συμπαθείς. Αυτόν δεν τον συ-
μπαθούν, ας το πούμε».

Έξαλλος με τον Κύργιο ο Τσιτσιπάς

«Θρίλερ» στον ελληνικό εμφύλιο με νικητή τον Κύργιο

φέρνει λόγω των απίστευτων πόντων που 
έπαιρνε ο τελευταίος.
Τελικά οι δύο αθλητές «έλυσαν τους λο-
γαριασμούς τους» στο τάι μπρέικ, όπου 
ο Κύργιος έβγαλε μεγάλα χτυπήματα και 
πήρε τη νίκη με 7-6(7) και 3-1 για να πα-
νηγυρίσει έξαλλα.
Να σημειωθεί ότι ο Τσιτσιπάς ήταν αρκετά 
εκνευρισμένος μετά την απώλεια του δεύ-
τερου σετ, γεγονός που τον έκανε να χά-
σει τη συγκέντρωσή του και να υποπέσει 
σε μία άκρως τραβηγμένη ενέργεια, που θα 

Π
αίζοντας καταπληκτικά πίσω από 
το πρώτο σερβίς του και παρότι 
βρέθηκε πίσω στο πρώτο σετ, ο Νικ 
Κύργιος νίκησε με ανατροπή 3-1 

τον Στέφανο Τσιτσιπά, προκρίθηκε στον 4ο 
γύρο του Γουίμπλεντον, ενώ η πορεία του 
Έλληνα πρωταθλητή σταμάτησε στην φάση 
των «32». Το ματς ήταν συγκλονιστικό από 
το ξεκίνημά του έως το τέλος, με τους δύο τε-
νίστες να προσφέρουν πλούσιο θέαμα, ενώ 
σε αρκετά σημεία της αναμέτρησης τα νεύρα 
και των δύο (ιδιαίτερα του Κύργιου) προκά-
λεσαν τις αντιδράσεις του κόσμου.
Η 5η αναμέτρηση ανάμεσα στο νο5 της 
παγκόσμιας κατάταξης και στο νο40, βρή-
κε τελικά νικητή τον Ελληνοαυστραλό, ο 
οποίος μετρά πλέον 4 νίκες στο H2H με 
23χρονο, με τη σημερινή να τον στέλνει 
στην φάση των «16» για πρώτη φορά μετά 
από έξι χρόνια.
Ο Τσιτσιπάς πήρε το πρώτο σετ στο τάι 
μπρέικ με 7-6, αλλά μετά ο Κύργιος έβγα-
λε αντίδραση και προηγήθηκε με 2-1 (6-4, 
6-3). Στο τέταρτο σετ έγινε μεγάλη μάχη, με 
τον Έλληνα τενίστα να φτάνει τρεις φορές 
σε απόσταση... αναπνοής για να σπάσει το 
σερβίς του Κύργιου, αλλά να μην τα κατα-

Ο Κύργιος 
έβγαλε μεγά-
λα χτυπήματα 
και πήρε τη 
νίκη με 7-6(7) 
και 3-1 για να 
πανηγυρίσει 
έξαλλα.

μπορούσε να του στοιχίσει ακόμη και την 
αποβολή του από τον αγώνα!
Ο Έλληνας πρωταθλητής πέταξε με δύνα-
μη το μπαλάκι προς την εξέδρα, χτυπώντας 
μετά από καραμπόλα έναν ηλικιωμένο άν-
δρα. Ο Κύργιος διαμαρτυρήθηκε έντονα 
προς το διαιτητή ζητώντας την αποβολή 
του Έλληνα πρωταθλητή, ωστόσο, ο ρέφερι 
δεν αντιλήφθηκε τι συνέβη και παρά τη συ-
νεχιζόμενη διαμαρτυρία του ομογενή τενί-
στα δεν άλλαξε κάτι ούτε μετά τη συνομιλία 
με τον supervisor.


